

1020
ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ СЕЗОН КРАЕВОГО
КОЛХОЗНОГО ТЕАТРА

ГЕОРГИЕВСКЕ, 23 августа. (Наш корр.). — Здесь возобновил работу краевой колхозно-совхозный театр, руководимый И. И. Задорож-вым.

В переполненном зале перед зрителями прошла в Георгиевске первая постановка «Доходного места» А. Н. Островского. К Октябрьской годовщине готовится к постановке «Любовь Яровая».

Театр выехал на гастроли в колхозы района. В сентябре труппа поедет в Ежово-Черкесск.

Следует отметить, что городские и районные организации Георгиевска не проявляют особой заботы о художественном обслуживании трудящихся города. Колхозно-совхоз-

ный театр первые осенние спектакли дал на летней сцене Парка культуры и отдыха. С похолоданием эта возможность исчезнет. Между тем единственное пригодное для театра помещение в центре города, напротив звукового кино, не ремонтируется и не отстраивается. Чтобы привести в порядок это помещение, по словам компетентных лиц, требуется израсходовать не более 20 000 рублей. Однако в качестве другого аргумента в оправдание своей бездеятельности местные «руководители» приводят отсутствие якобы рабочей силы для строительства.

ТАРАБЫКИН.